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ATA DA 761a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 05 DE NOVEMBRO DE 
2021 - 18a LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e um (05/1112021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua 

São Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o 

pleno da Câmara Municipal de Brejo do Cruz. Presidiu os trabalhos o vereador 

Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos senhores vereadores: 

vice-presidente: Francisco Saraiva Dantas: 1 0  secretário: João Fernandes Gomes; 2 0  

( secretário: José Almeida da Silva. Vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, 

Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota 

Pereira. FALTOSO: Onaldo Fernandes Maia. Havendo número legal o senhor 

presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata da 

sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada, a unanimidade de votos, sem 

ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse 

feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

Executivo: A) Projeto de Lei n°. 02212021, de 31 de agosto de 2021. EMENTA: 

Dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Brejo do Cruz para o quadriênio 
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022 a 2025 e dá outras providências. B) Projeto de Lei n°. 02312021, de 31 de 

gosto  de 2021. EMENTA: Altera a Lei n°. 1.119/2021, de 20 de julho de 2021 e dá 

utras providências. C) Projeto de Lei n°. 02412021, de 30 de agosto de 2021. 

EMENTA: Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro 

de 2022. 1.2 do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Atos Normativos, 

Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Ofício 

Expedido n°. 7312021, encaminhando ao Executivo o Autógrafo e Ofício n°. 7412021, 

encaminhando a Comissão de Finanças os PLE's n°.s. 22/21,23/21 e 24/21. 1.4 

Apresentação de Parecer: Nada a registrar. 1.5 Registros e Agradecimentos: 

Voto de Pesar: Os vereadores manifestaram votos de pesar em razão do 

falecimento do ex-vereador José Fernandes da Cunha. PELA ORDEM o vereador 

João Fernandes Gomes, na condição de presidente das Comissões de Constituição. 

Justiça e Redação Final e de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas / 
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CONVIDOU os membros das referidas Comissões para se reunirem na próxima 

quarta-feira, dia 10 de novembro de 2021, às oito horas e trinta minutos para 

ofertarem Parecer sobre do Projetos de Lei do Executivo n°.s. 22/21, 23/21 e 24/21. 

A proposta recebeu anuência de todos os membros 2. PRONUNCIAMENTOS: O 

r Sebastião Marcos Costa de Sousa informou que o governador do estado 

prorrogou até 31 de dezembro a anistia para motocicletas com taxas e tributos em 

atraso. O vereador Francisco Saraiva Dantas justificou que não compareceu à 

sessão passada e tampouco justificou a ausência tempestivamente por motivos de 

urgência e superior. Dantas agradeceu ao prefeito em ter atendido pleito de sua 

autoria, relacionado a colocar tampa de bueiro no Bairro Emboca e apelou seja 

retirado galhos de árvores que foram podadas no Bairro dos Estados, cujas estão 

incomodando à população e também pediu varredores de rua para o referido bairro. 

O edil disse haver várias reclamações sobre a falta d'água em nossa cidade, 

registrando que anteriormente representantes da CAGEPA estiveram nesta Casa e 

se comprometeram em resolver o problema e nada tem sido feito. Em aparte o 

senhor presidente informou que no dia de ontem já chegou água em avenida do 

airro Populares, cuja nunca tinha recebido o precioso liquido. Retomada a palavra 

Dantas lamentou que a manobra feita pela CAGEPA prejudicou o abastecimento do 

Bairro dos Estados, haja vista que antes a água chegava naquela localidade em dias 

alternados e hoje chega em dias seguidos, sendo que as pessoas que não dispõe de 

reservatório restam prejudicadas. O vereador João Fernandes Gomes justificou que 

faltou a sessão passada por motivo superior. João lamentou a morte de familiares 

\do prefeito de Belém do Brejo do Cruz, assim como a de José Fernandes, 

destacando a trajetória do mesmo como homem público que contribuiu com o 

progresso e desenvolvimento de nossa cidade, com ênfase para o setor educacional. 

João parabenizou o prefeito em ter enviado "cedo" o orçamento a esta Casa e 

conclamou os pares para, a partir do próximo exercício financeiro, propor alteração a 

Lei Orgânica Municipal no sentido em disciplinar Emendas Impositivas, cuja já é uma 

realidade em muitos municípios e irá oportunizar ao vereador destinar recursos para 

determinado setor, sugeriu o parlamentar que parabenizou o prefeito pela reforma do 

Cemitério e pediu tal ação seja extensiva no sentido em pavimentar a frente da casa 

dos mortos. O vereador José Almeida da Silva disse receber cobrança de populares 

para que seja construído mais quebra-molas na Comunidade Riacho do Jardim ao 

tempo em que explicou a necessidade da implantação de mais quebra-molas na 

referida localidade. O vereador Robson Silveira dos Santos explicou que os galhos 

das árvores são recolhidos logo após a poda, esclarecendo que, às vezes, particular 
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faz a poda de árvores e que o município não tem conhecimento sobre tal fato e, por 

essa razão acontece demora para retirada dos galhos. Sobre a falta d'água o 

parlamentar reconheceu que tal omissão é uma constante, apesar da conta chegar 

mensalmente e, finalizando, agradeceu ao prefeito pela realização de obras em 

nossa cidade, com ênfase para a reforma de Cemitério. O vereador Vanderley Mota 

Pereira reconheceu haver muitas reclamações sobre a falta d'água e nada vem 

sendo feito por parte da CAGEPA e prometeu que a frente do Cemitério será 

calçada. O senhor presidente corroborou com o entendimento do edil João 

Fernandes em relação a Emenda Impositiva, observando que tal ação legislativa já é 

uma realidade em muitos municípios e agradeceu ao prefeito pela reforma do 

Cemitério e, finalizando, apelou seja executado o programa auxílio educação, haja 

vista que todas as etapas e/ou formalidas do pro, rama á foram cumpridos. Em 

não havendo nada a tratar o senhor jntcIa,&i  encerrd7essão, 

mandando lavrar a presente ata. Eu, ( 7'/'Z (José 

Dantas de Oliveira Filho), técnico_legisjtivo daâmar Municipal, lavrei a ata, que 
/ 	/ 

lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 05 de novembro de 2021 

- presidente 
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